


22 BIAHIMAEMO HA OCHOBI MPABUJA
BIAHIMAHHA YNCJIA BI4 CYMU

‘ 3Hanan 3HayeHHA BUPa3iB 3a CXeMaMMW.
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Mpuragan, Ak gogaBatv CymMy OO YWCNa; BigHIMaTk cymy Big 4mcna.
3Hanan 3Ha4yeHHA BUPA3iB YCHO.
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[Momipkyi, AK MOXHa BIAHATM 4YUCIO Big CYMW ABOX 4ymcen? 3akiHuum
pO3B'A3yBaHHA.
O+ 3=[7=710=7+[3=
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(a-c)+b lLlo6 BigHATM uncno Big cymu 4BOX

(a+b)—c=< yucen, QOCTaTHbO BIAHATKU Le 4yncno
(b-c)+a Bi,ﬂ, ogHOro gofaHka i 0O ofepMaHoro

pe3ynbTaTy AOAATW iHLWWIA JOAAHOK.

D 3Hangn 3HauyeHHA BMpasiB 3a cxemamu. [IPOKOMEHTYn pO3B'A3aHHA.
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m MopiBHAM BUpa3n Oe3 obuncieHsb.
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m 3a3Hay y KpyKax MOPAAOK BUKOHAHHA i y BMpasax. 3HalaW 3Ha-
YEeHHA BMDA3iB. KODWUCTVIOUYNCH MidKa3KamMu.
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